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1)  São recomendados insertos de reforço, particularmente se se soltam com mais freqüência e sob vibrações (pág. 58).
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Recomendamos:
- para as conexões de aço, tubos segundo DIN 2391/C do material St 35.4, recozidos brilhantes de
  modo normal (NBK), fosfatizados e oleados.
- para as conexões rebordeadas, um tubo com qualidades para ser rebordeado.
- para os tubos a serem soldados, um tipo de tubo que possa ser soldado.

As pressões de cálculo dadas abaixo foram obtidas segundo a fórmula a seguir:

             p = 10K • In(   ) •        (bar)

onde:
K =  360 N/mm2 (resistência à tração)
OD =  Ø ext. em mm
ID =   Ø int. em mm
S =  coeficiente de segurança
In =  logaritmo natural
Esta fórmula se baseia no fato de que, devido à Lei de Hooke, a tensão máxima no interior do tubo se apresenta
na direção tangencial. Ela é mais exata que as fórmulas até então usadas segundo DIN 2413 e, no futuro,
será padronizada internacionalmente (ISO/DIS 10763).
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